# 证券代码: 603568

# 浙江伟明环保股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号: 2022-05

投资者关系活动类别	□特定对象调研	□分析师会议
	□媒体采访	□业绩说明会
	□新闻发布会	□路演活动
	☑现场参观	□一对一沟通
	☑其他(电话会议、	网络会议)
时间	2022年9月16日下午	15:30-17:30 现场参观
	2022年10月20日上午	F 8:30-9:30 电话会议
参与单位名称	兴业证券、汇添富基金、国泰君安资管、民生加银基金、大成基金、中邮人寿保险、睿远基金、睿郡资产、华富基金、万家基金、神农投资、长江养老保险、私享股权投资基金、天风证券、长江证券、禹田资本、国华兴益保险、东方证券、橡果资产、长城财富保险、金元顺安基金、中国人寿养老保险、国海证券、百年保险资产、东吴证券、常春藤资产、广发基金、中金公司、华泰证券、国金证券、国信证券、平安资产、首创证券、永赢基金、中信建投基金、华宝基金、广发证券、财信证券、汇鸿投资、碧云银霞投资、国泰君安、中银国际证券、华融证券、金鹰基金、鹏扬基金、华福证券、观富资产、方正证券、宝盈基金、南方基金、浙商证券、天弘基金、上投摩根、德邦基金、施罗德交银、水穿石资产、竑观资产、香港惠理基金、Octo Rivers Asset Management、海峡银行、华能贵诚信托、兴证国际、长信基金、海通证券、银河证券、汇安基金、新华资产、中国国际金融、中泰证券、途灵资产、长城财富保险、鹏华基金、景林资产、平安证券、光大保德信基金、西部证券及部分个人投资者。	
接待人员	副总裁、董秘、财务	<b>各总监、财务副总监及证券部相关人员</b>

# 1、垃圾焚烧发电项目国内的饱和度如何?

十四五期间生活垃圾焚烧发电增量项目还有一定成长空间。伟明市场地位突出,全产业链的经营模式,在行业里有竞争力。公司通过增量和存量项目拓展提升公司垃圾焚烧项目规模。未来还会通过新增生活垃圾焚烧协同处理餐厨、污泥、农林废弃物等项目,拓大公司固废处理业务规模和收入,同时带动公司工程装备业务发展。

# 2、高冰镍项目与现有主业有什么联系?

随着公司业务体量增长和环保市场的发展变化,公司在环保和能源领域积极寻求发展和突破。公司在装备制造方面有储备,垃圾焚烧的工艺技术与高冰镍冶炼工艺技术有相通之处。公司现有业务经营稳定,通过与优秀合作伙伴合作,布局新能源新材料产业链,有利于扩展公司业务发展空间,建设国际领先的环保能源企业,符合公司长期发展战略。

投资者关系 活动主要内 容介绍

# 3、介绍下公司高冰镍项目和温州新材料项目的建设及投产周期?

公司印尼高冰镍项目完成前期审批后正常的建设周期约在1-1.5年左右。公司温州新材料项目完成前期审批后建设期计划两年半,具体推进分期实施。按照目前的建设进度,争取明年下半年产出产品。

# 4、伟明投资新能源、新材料领域,项目投资较大,对公司现有现金流是否有压力?是否考虑社融?

公司资产负债率较低,试运行的垃圾焚烧项目陆续进入正式运营, 也将进一步增加公司现金流入,此外公司近期成功发行了 14.77 亿元可 转债。公司目前资金面良好,有能力投入一部分资金到新能源、新材 料领域,项目均为合资项目,且外部市场融资也较便利,总的来说新 能源新材料项目资金需求还是可以合理安排的。

#### 5、公司三季度营收同比下滑的原因?

三季度营收同比下降主要原因是设备、EPC 及服务收入同比有所下降,其中对外销售订单执行进度不及预期,后续将加快执行。另外,随着公司运营项目增加,今年前三季度固废环保业务收入同比实现较快增长,后续将积极克服疫情及新投运项目垃圾量爬坡等因素影响,努力提高全年的营收和盈利水平。

# 6、公司设备板块业务未来展望?

公司目前在建 PPP 项目建设进度正常,并将加快对外销售订单的执行,从而对未来制造板块收入带来支持。另外,公司在积极完成现有垃圾处理项目设备订单的前提下,投入一部分专业团队开展新材料业务相关设备的研发和制造,未来也计划在做好自身项目建设服务的同时,积极争取外部销售订单。

# 7、公司对高冰镍业务未来收益的看法?

公司目前已在印尼落地了 3 个高冰镍冶炼项目,正式投产后年产规模可达 13 万金属吨。目前国际镍价维持在 2 万美元/吨以上,新能源电池行业也还将保持对镍的旺盛需求。公司对高冰镍业务未来的收益保持乐观,并努力把生产成本控制好。

#### 8、公司新能源业务涉及哪些产品?

公司位于印尼的项目负责生产高冰镍原材料;位于温州的新能源 锂电基地项目负责生产硫酸镍、三元前驱体、高镍三元正极材料等; 公司还在温州规划投资建设报废汽车回收利用、动力电池与电池废料 回收项目。公司新能源材料业务涵盖全产业链,涉及多个环节领域多 类产品,一体化布局,降低生产成本,提高产品竞争力。

#### 9、公司收购的盛运环保和国源环保项目开展情况?

盛运环保系公司整合进展顺利,各运营电厂运行情况稳定,前三季度每季度净利润达到人民币 1100 万元左右,相关闲置厂房和设备对外进行了租售,盘活资产,并在积极恢复传统输送业务,不断提升公

司盈利水平。国源环保下属榆林项目运行正常,7月公司派驻团队到项目现场进一步加强管理,目前生产运营持续改善,垃圾处理量逐步增加。公司还和各方股东一起,全力推进延安项目和宝鸡项目建设工作。

# 10、公司高冰镍产品下游客户对接情况?

公司高冰镍产品将考虑优先提供给伟明盛青公司生产所需,并供 应给股东方和相关合作方,之后再考虑对外销售。鉴于目前市场需求 较旺,公司努力加快项目建设进度投产满足市场需求。

# 11、公司四季度经营情况展望?

公司 4 季度计划还有 7-8 个垃圾焚烧发电项目并网投入运营,各在建 PPP 项目也将全力推进,从而对公司实现全年的经营目标和业绩带来积极影响。

# 12、公司在温州洞头区投建新材料基地的考量?

公司拟在温州洞头区参与投资建设温州新能源电池材料低碳产业项目,该项目位于化工园区内,该园区将负责电池新材料相关原料生产以及新能源电池的上游产品生产。同时该项目区位靠近码头,便于原材料的运输,还将建设各类基础设施。当地政府积极开展该项目的招商引资工作,希望招引行业内头部企业参与项目投资。公司将充分发挥自身优势,拟参与部分项目投资和建设。